

第十届中高级人才洽谈会 在市人才市场举行

本报讯(记者林扬)11月28日,2020桂林市第十届中高级人才洽谈会在桂林市人才市场举行,此次活动由市人社局主办,市人才服务中心承办,桂林人才网提供网络支持。

据了解,此次招聘会共有本地19家企业提供500余个中高级岗位,包括汽车、制药、航天航空、建筑工程、机械、旅游、房地产、电子商务等多个行业。招聘会采取预约入场形式,当天共有近300名求职者入场求职。

桂林人才网相关负责人介绍,此次招聘会定位是“中高级人才”,所以对参会单位和参会人员都作出了一定要求。其中参会单位要求是经济实力雄厚或社会知名度较高的省内外企事业单位或者是桂林市高层次人才引进需求目录中提取的适合岗位,并且要求至少有1名人力资源总监或副总级领导亲临参会。要求提供中级及以上专业技术职位;主管及以上职位;年薪在5万元及以上职位。

对于预约参会的人员,要求大专及以上学历毕业,具有3年以上专业岗位工作经验;硕、博士研究生,留学回国人员;技工、技术类人才或有特殊专长的其他各类

人才;有企事业单位部门主管、中层以上岗位任职经历的人员。

该工作人员表示,此次招聘会与往届不同的是,在人才市场二楼开设“BOSS直通洽谈”,在一楼面试中获得“BOSS直通卡”的求职者,可与企业领导直接洽谈,简化面试环节、提高面试成功率。

招聘会现场,本地某地产公司的人力资源负责人蒋女士表示,当天招聘董事长助理、营销策划经理、设计师等中高级岗位,月薪均可达到8000元以上。“虽然今天的招聘会来面试的人不多,但是人才质量普遍比较高,我们也看中了一位比较合适的应聘者,BOSS直通卡的形式也比较有作用。”她说,近年来,明显感觉越来越多出去外地的人才在往桂林回流,今天招聘会可选择的人才范围还是比较大。

应聘者阳先生表示,他通过网络预约过来,现场看中了一家企业的董事长助理岗位,并且参加了二楼的直接面试。“我原来也是从事这个岗位,今天看中的岗位薪酬可以达到6000元/月至10000元/月,直接面试的形式有利于提高求职成功率。”



市域社会治理百日攻坚进行时

问计于民 共建平安荔浦

荔浦市开展大走访活动

本报讯(记者曾龙晖 通讯员何才宏)近日,荔浦市从市委政法委、市公安局、市人民检察院、市司法局抽调工作人员,分别深入全市144个行政村(社区)参加座谈会,并实地进村入户走访群众,开展“大宣传、问计于民,共建平安荔浦暨群众安全感和政法队伍执法满意度双提升”大走访活动。

据介绍,此次走访活动主要了解和听取的内容:一是当前村里存在突出的、亟须解决的矛盾纠纷有哪些;二是当前影响社会治安最突出的问题是什么?你身边有哪些治安问题需要解决;三是你对解决这些问题有什么好的意见或建议;四是现场咨询问答,帮助群众答疑解惑,宣传如何

防范盗窃、电信诈骗、打击黄赌毒等方面的知识,使广大群众掌握防范知识,提升自我防范能力。

截至目前,共收集到群众反映存在突出的、亟须解决的矛盾纠纷有21件;现场解决矛盾纠纷问题3件;收集解决这些问题好的建议72条;转办到其他部门意见15条,取得良好的社会效果。

下一步,荔浦市政法部门将对开展“大宣传、问计于民,共建平安荔浦”大走访活动形成常态化,采取各种切实可行的措施,扎实有效地解决人民群众、社会各界关注的治安难点、乱点,切实提高人民群众安全感和政法队伍执法满意度,为荔浦经济社会发展提供良好的社会环境。



以绩效为引领

全力做好我市基本养老保险工作

近年来,桂林市人社部门充分发挥绩效考核“指挥棒”作用,将基本养老保险参保入库和城乡居民基本养老保险工作纳入绩效考核体系,多措并举,扎实推进,取得了显著成效。

一是扎实做好“扩面增收”、“惠民扩收”、“便民提收”、“兜底保收”、“清欠促收”等工作,全市基本养老保险参保率显著提升。截至10月底,我市已入库参保人数为337.77万人,入库率达83.21%。2020年11月5日,自治区全民参保工作经验交流会在兴安县隆重召开,我市在会上作了先进经验介绍发言。

二是加强部门联动,稳步推进城乡居民基本养老保险工作。通过建立“四个机制”,即:数据交换机制、数据比对机制、数据核实机制、上门服务机制,全面提升村级就业社保服务平台综合服务水平,全市1654个行政村基本实现社保参保登记、领取待遇、权益查询、社保卡服务“四个不出村”。截至10月底,已为缴费困难群体政府代缴部分或全部最低标准养老保险费用人数为27.09万人,政府代缴金额2626.60万元,政府代缴率达100%。

三是突出政策宣传,引导群众积极参保。将集中宣传与日常宣传相结合,营造“群众积极参与、社会广泛关注、全民共同支持”的良好舆论氛围,引导广大城乡居民早参保、勤续保。

截至10月底,全市各级社保经办机构已为城乡居民基本养老保险参保缴费人员进行缴费补助99.44万人,缴费补助金额3617.46万元,缴费补助率100%。为66.28万名符合待遇领取条件的参保人员发放养老金80474.99万元,按规定发放丧葬补助金1.91万人,发放金额1193.85万元,发放率均达100%,有力保障了参保的城乡居民基本养老保险待遇落实到位。

(刘强 江慧)

“感恩,从心出发”

桂林香格里拉大酒店 冬游桂林正式“亮灯”

本报讯(记者梁亮)11月27日晚上,桂林香格里拉大酒店“感恩,从心出发”冬游桂林正式“亮灯”,桂林援鄂医护人员代表、聋哑学校学生、派乐英语培训学校的孩子们以及社会各界人士参与活动。酒店新推出的丰富圣诞系列活动,将为桂林冬季旅游注入新的活力。

活动中,一株15米高的手绘圣诞树特别引人注目。它是由来自聋哑学校的孩子们、援鄂医护人员以及酒店各部门员工一起用爱手绘而成。每一笔,每一画,都蕴含着对亲人、同事、朋友、路人、医护和祖国的感谢、感恩和爱。大家将心底的感激和寄语书写在圣诞树上,期待美好未来。

据了解,桂林香格里拉大酒店最近打造了一个奇趣的北极仙境,与客人共襄2000平方米、近200种环球美食的圣诞“壕”宴。超“壕”自助实行一票到底,畅食当日连通的漓咖啡、悠吧和大堂酒廊3个不同风格的餐厅和酒廊及酒店大堂八大饕餮美食矩阵,体验西式时尚、动感炫丽、180°自然景观等不同用餐环境。今年还增设香宫包房美食套餐、豪华阁

圣诞套餐、香宫团聚派对套餐等多重选择。更有传统唱诗班、神秘乐队献唱、趣味小丑及经典小提琴演奏等精彩绝伦的流动表演,以及三亚5天4晚旅行大奖、小天鹅滚筒洗烘一体机等惊喜大奖。

同时,桂林香格里拉大酒店悠吧的精酿啤酒季也于当晚开启。悠吧特邀来自JEN北京新国贸饭店的客座明星精酿大师Wilson Hede,联手桂香悠吧首席调酒师范云龙,为客人打造桂花大麦啤酒、原浆小麦啤酒、麦香黑啤、水晶红啤等4款明星精酿。搭配多款零点美味及套餐,客人们将感受到独特的饮酒体验。本次活动将持续至12月30日,在11月27日至11月29日光临悠吧,更有“遇见明星酿酒师”、摇滚乐队、每日抽奖等精彩纷呈的活动。

此外,酒店还打造了冬令营、K20儿童成长计划、跨年晚会、春节晚会等五光十色的体验活动,丰富桂林冬日旅游体验。酒店总经理张彦杰女士表示:“2020年是不平凡的一年,每个人心中都有太多的感谢。本次活动内容更多、体验更丰富,欢迎大家前来体验。”

七星区2020环漓江自行车 挑战赛开赛

本报讯(通讯员王亚东 记者邱浩)28日上午,2020环漓江200公里自行车挑战赛在七星区华侨旅游经济区正式开赛,吸引了全国各地600多名选手前来参赛。

本次赛事分为200公里挑战赛、80公里体验赛。200公里挑战赛途经莲花源山庄一大圩古镇—兴坪古镇—相公山—愚自乐园等桂林著名景点,80公里体验赛途经莲花源山庄一大圩古镇—草坪绿道—潮田乡等自然风光旖旎的风景之地。比赛线路贯穿桂林漓江之沿江精华路段,选手们在山水之间穿梭骑行成为一道独特的风景线。

据七星区文化体育和旅游局负责人介绍,环漓江自行车挑战赛是广西区内规模最大的“运动+旅游”自主品牌赛事之一,也是七星区多年来重点打造的体育品牌赛事。七星区与专业运动机构联合打造“漓骑”挑战赛品牌和广西首家儿童平衡车训练基地,并长期举办此类赛事,是为了能够让更多的人加入运动行列,同时也希望通过旅游、文化、体育的融合发展,展现体育旅游新



图为比赛现场。 通讯员王亚东 摄

业态,让老百姓收获幸福感。

本次赛事由桂林市体育局、七星区人民政府主办,由七星区文化体育和旅游局承办。